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Protokoll Stockholms Bordtennisförbunds årsmöte den 19 februari 2025 

Möteslokal konferensrummet ”Hyllan” i Eriksdalshallen, Ringvägen 68. Mötet sändes också digitalt. 

 

Årsmöteskvällen startade med att mat och dryck intogs.  

Dennis Lindahl, ordförande i Svenska Bordtennisförbundet, höll en genomgång och berättade om den gångna  

framgångsrika säsongen samt framtidsplanerna för svensk bordtennis. Av allt som hänt nämner vi OS-

framgångarna som inte gått någon förbi. Förutom killarna gjorde tjejerna en undanskymd jätteinsats.  

Efter det kom Paralympics med en 30 %-ig representation kontra alla idrotter..  

Efterföljande pingisfeber med 13 000 licenser idag, högsta sen 1994.. 

Stora evenemang har hållits 2024 och kommer 2025 med Europe Smash i Malmö 14-24 augusti som höjdpunkt. 

Ny utbildningsplattform och digital plattform STUPA/TAS för tävling- och serie kommer under 2025. 

Mycket förändringar i tävlings- och seriespel på olika nivåer. 

Hela presentationen publiceras på Stockholms Bordtennisförbundets hemsida. 

 

Styrelserepresentanter     NÄRVARANDE 

Kommittéledamöter 

Personal 

Föreningsrepresentanter från 10 föreningar: 

(Hammarby, IFK Täby, IFK Österåker, Lilla Alby, Norrtull, Solna, Spårvägen, Tullinge, Tyresö, Ängby)  

Speciellt inbjudna  

Stockholms Bordtennisförbunds ordförande Håkan Björk öppnade sedvanligt årsmötet  ÖPPNANDE 

och hälsade samtliga närvarande hjärtligt välkomna. Ett speciellt välkomnande fick  

gästtalande Svenska Bordtennisförbundets ordförande Dennis Lindahl flankerad av 

Thomas Buza, Svenska Bordtennisförbundets förbundschef. 

 

§ 1 

Upprop samt godkännande av fullmakterna förrättades. 10 av distriktets föreningar fanns UPPROP 

representerade. Totala röstetalet blev 80 röster. 

 

§ 2 

Föredragningslistan godkändes.     FÖREDRAG- 

      NINGSLISTA 

§ 3 

Årsmötet befanns vara behörigt utlyst genom inbjudan och information på Stockholms BTF:s MÖTETS 

och Svenska BTF:s hemsidor samt kallelse via e-post till berörda föreningar.  UTLYSANDE

       

§ 4 

Till mötets ordförande valdes Håkan Björk.    ORDFÖRANDE 

Till mötets sekreterare valdes Mika Hasmats.    OCH 

      SEKRETERARE 

§ 5 

Till protokolljusterare valdes Kristian Svensk, Norrtulls SK och   PROTOKOLL-  

Michael Corsini, Solna BTK, som utsågs att jämte ordföranden    JUSTERARE 

justera protokollet samt att vara rösträknare. 
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§ 6 

a) Mötesordföranden föredrog verksamhetsberättelsen som godkändes.   VERKSAMHETS

      BERÄTTELSE

    

b) Resultat- och balansräkning för det gångna året gicks igenom och godkändes. FÖRVALT- 

NINGS- 

BERÄTTELSE 

c) Ordförande Håkan Björk föredrog revisorernas berättelse för det gångna året och  REVISIONS- 

den godkändes.      BERÄTTELSE 

 

§ 7  

Årsmötet beslutade att ge den avgående styrelsen ansvarsfrihet, i punkterna 6 a-c) ovan,  ANSVARS- 

för tiden revisionen omfattat.      FRIHET 

§ 8 

De nya stadgarna med ändring i paragraferna 16 och 19 antogs.   STADGE-

      ÄNDRING 

§ 9 

a) Till ordförande för en tid av 1 år nyvaldes Annie Blomqvist.   STYRELSEVAL 

b) Till ordinarie styrelseledamot för en tid av 2 år omvaldes Staffan Johansson. 

Till ordinarie styrelseledamöter för en tid av 2 år nyvaldes Tomas Helmfridsson och  

Håkan Björk. 

(Mårten Larsson, Johan Sjögren och Emanuel Christiansson har ett år kvar på mandattiden) 

c) Till suppleant för en tid av 1 år omvaldes Anna Bruzaeus samt nyvaldes Pekka Penna.  

d) Till revisor och revisorssuppleant för en tid av 1 år omvaldes Tomas Berg respektive  REVISORSVAL 

Robert Bildsten. 

 

§ 10  

Här beslutades att utse 2 föreningar som ansvariga för tillsättningen av valberedningen. VAL- 

Till valberedning för en tid av 1 år nyvaldes IFK Täby BTK (sammankallande)   BEREDNING 

samt nyvaldes Solna BTK. Den nya stadgeändringen kräver att inget kön ska vara  

representerat med mindre än 40 % i tillsättningen av ledamöter i valberedningen. 

      

     

§ 11 

Åt styrelsen uppdrogs att utse ombud jämte ersättare till Svenska Bordtennisförbundets OMBUD 

förbundsmöte. 

 

§ 12 

Åt styrelsen uppdrogs att utse ombud jämte ersättare till Stockholms Idrottsförbunds årsmöte. OMBUD 

 

 L
H

B,
 K

S,
 M

EJ
H

, M
C 

—
 P

ow
er

ed
 b

y 
Te

llu
sT

al
k:

 ID
 7

f3
ak

jg




 

 

 

3 (3) 

 

§ 13 

Verksamhetsplanen gicks igenom och godkändes.    VERKSAMHETS 

      PLAN 

Budgeten för 2024 gicks igenom och godkändes.   BUDGET 

 

 

Det beslutades att ingen årsavgift tas ut av föreningarna. Förslaget om nya  AVGIFTER 

tävlings- och serieavgifter röstades igenom med koppling till tidigare presenterad budget.  

 

§ 14 

Motionen om STUPA/TAS (Tyresö BTK) tillstyrktes av årsmötet i punkterna 1-3  MOTIONER 

Punkten 4 ansågs besvarad av dragningen från Svenska BTF representant Dennis Lindahl.  FÖRSLAG FRÅN 

Punkt 5 korrigerades till att motionen skickas in till Svenska BTF med tillägget av en STYRELSEN 

korrigering av Stockholms BTF i samråd med Tyresö BTK. 

 

 

   

§ 15 

Därefter tackade Håkan Björk för förtroendet att ha fått leda årsmötet samt   AVSLUTNING 

önskade styrelsen och klubbarna lycka till med fortsatt arbete. Han lämnade med  

varm hand över till årsmötets nyinröstade styrelseordförande Annie Blomqvist efter 

sin 18-åriga förtjänstfulla gärning som ordförande för Stockholms BTF.  

 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………….. ……………………………………………………….. 

Håkan Björk, mötesordförande  Mika Hasmats, sekreterare 

 

 

………………………………………………………………… ……………………………………………………….. 

Kristian Svensk, justeringsperson Michael Corsini, justeringsperson 
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